FRB1F2ATH#ESR BRKEZEREH

FITER

T RI0EE BT — A BEFE ()

H X ‘
(83x T KE 21E EREYLOIE)
3B EREYIOHRUBEE
(B R UM BREF & DMHEIE)

58 RETEXERES
(#RHLBAF B DFHIE)

(8% L ARE 31| AIBEFE)
2B AINRE
(7% HH DFHIE)

(8 tARE 51 #MMEHERE)
3B HIRFEXE
(7 EH D FH1IE)

68 AEE
(FEHD4HIE)

1H BM{TEXERES
(BHEAHEDMHE)

T K&
Fm3142H

14

16

22

24

29






I
¥ HE B E ¥ 4 N
R—S | & | B &5
. . 3 (B ERFENBEERE T
36~37| K& Eﬁﬂﬁ#ﬁ EBRBYLS | 111 | (HEERBHERERMAR) A104. 000
1 8 =
(NEXEM

EE#HMTHIUSEARERBRERMEEZEAL. RERXUVCEFEROEFERY
ERZBEDABILERS=0H. EBROHFHBEITILD,

(QWIETHEER

EEHBEZONRBISHENFEEZRBET 500,

2 BERNE
iR BETTEEMN EE
LT RTER IFE2TH~ET2TH 2,260m

[H30 B EERNS)] ITFE L=245m FEHBRE —XX HRboHEE —H
[2 8 WEREZAZR] IXE L=14m JERRE —xX BHHEEE —=

3 BHRAR
Bt iR A ;R
X % N

EEXHEX1 | BXHEE | thAEX2 | Toft — 1% Bt IR
FH FH FM Fii T T
LT HEE 290,000 142,000 - 133,200 - 14,800
2 B IE A 104,000 A 52,000 - A 46,800 - A5200
#w E % 186,000 90,000 - 86,400 - 9,600

X1 EEME HPNRERED 50%
X2 EERLHE 0% (AHBEEME)




i
|-}
I~1

S

V4
I-]
I~1

e

it

—RRIRIE
|1 BB stk FRFN S ETHR

AR Q)

&R

i I ETR
PRANERR L=2,260 m W=10 m

. po T
) - - €1)

) % ) I ® L25n
i _ i AREERR —3(
e e _ EELT N ——it

e

(RtEASY)
I = L=100m

'@n 7

il
T

b RIVXE
L=224m L7

e

i = , —

EISEE R ol

s s

A #l ‘
‘ ( I .20 4 % £ B 1T W '
\& ' N = 304 FE 17 B R B R |

' TR 31 E R LA HET B AR

RiWre VLRSI ISR ARMONTKAR A,

PR




THEHHAE B o2 £ WIS
R=Y| IH B &S
; g 3 (BN ERHRHREEXEE T
36~37| K& Lﬁﬂ%ﬁ EEEYELS | 1-2 | (HEEARBRRESRTER) A22800
JESB | iR BE AT B ET 124 '
1 i B
Q== 4=):0

EERMTHIMREFAERREXALZEAL. 2R UVGEFTEROBFERVY
ERZBEDOMELERDH, EBOFHRETIEEBRRZITID0,

(2)4 IEF HIEH

EEHMBEEONRBICHENFEZREET S0,

2 BEXRAE

iz:p0 T

BEEXFPEEM

EKETE BHET 1 BiR

FHKET~ B BT

430m

[H30 LW EXANS)] FAHEE A=150 m. BYSHE 2 &, AERBR—K
[2 B WEZEERNE] BYEEE 1 & AEHR—K

3 BRAER
Bt IR A R
X % - )

EEIXHESX | BXHE | thAEX2 | o | — IR
HH FH T+ FH T TH
LT ELE 91,600 45,000 - 41,900 - 4,700
2 A#IE A 22800 A 11,400 - A 10,200 - A1,200
M IE & 68,800 33,600 - 31,700 - 3,500

X1 EEWHBE WEIXREBEE®D 50%
X2 EEFYE 90% (AHEEEME)




= i i) : l U
=1 N
E ) 7kHTEl %HT ] R
‘ Q ) 2.5 : ‘
‘ % == E‘ = 2 EE2065
0 E/ Y S TIA : o@
) g '
1 B DS | V50 (%47)
RN AEE A=150m
Ay ATe BYEE 2| |
\ AESEER —X J REBARE
Lé%maiﬁ BHEBKX CREES) ‘ |
T D\% 3 z)\ﬂiﬁ‘vt\t/'?“‘ mggﬁgmA:150rﬁ Q Sﬂ
LIS N K 1% ' ljfjm
= o AL &
' b5 g% N HE [T s
2 M 95T I
]
] B
AiSHH
0
- ]
= ]
N <O PR

i o '
Rl S @
ﬁ ] 55k ETE BRT 1 245 Lol it

= L=430m - W=12m

B EREE
LI §
| % (@ |y | & o E’ :
7% 2 / R la 7
1 i A
= % ‘ ' BRI
S | HLEHEE
BN ]&E! WgF
55 : 2 '
: 4 : A
ORRE ~¥ﬂt29$f¥3€fﬁﬁﬁﬁfﬁ '
b IR 7 0045 P s 475 TR 0T
_ SR g RSV B UABRIE 1T T R AR :

4



TRAERS 5 % % AL
~c | ® | =& REE
. : } g, o
36~37 | £AN | MEE | MERYLS | 2-1 | (RAMEEBREESHE)
JEOR | MIBHRR 461 BT R BLRT 1 B4 e
TH B
MEZEM
EEMBThH LM ARIEERHEEEXHEEFAL. ERXEBEOMBLZRLS=O.
EBDHBRERTS b0,
(QWEETEER

EERBELORNRBERVEEEMATRELEZEREICKY ., BEBERICBLT. &
STEORIICBITA2RLMOBENTERNV:H, TEEHETLHILD,

2 BEARE
BiRA EXFTEEN E&
21| BT PO AL ET 1 BHR 81| BT ~ 9 4L BT 2,500m
[H30 H ¥ E X AN ZA] I=L=80m
[2 B WERBEANR] BE
3 MiRAR
B iR N R
X % =X
EEXHEX | BXHE | HAMHEX2 Z Dtk — % B IR
*H FH F*H +H M . & |
LUTFEEHE 40,000 20,000 - 18,000 - 2,000
2 A#IE 440,000 A 20,000 - A 18,000 - A 2,000
H OE & 0 0 - 0 - 0

X1 EEMHBIE WEIREBEED 50%
X2 FRMEFTUE 0% (NHEEERE)




[N NN Nl N A i

=
FE N BT AL ET 1S8R EiH< Y OR
° .ﬁ)" %Eﬂ—\-i‘_)lf 6l
ST epe AN {tH
2 /
/f/‘_\\. i
=f ) CLf L=700m °
\ - o
) 2 vy 7
; s } .
= (g*JJ) S _\
, IH L=8m 2 IR .
NS %
1 e (R 5)
= Eﬁ JTl =
: g fﬁétlmﬁmmﬁ
7\ g - =1, =2, 500m
2 SN =il =1, 280M PRy g 2600711 5
: Sa CEGICTE R T AR S ﬁ
e 7 AN Ve ﬁ
/ Al
"_\ )
\i‘\\' phBl =t B S w7
O ~ ; AR
%-.1 \ RN -=020m
lee&. : N . w
%35? EiE2025 PO ST )
o-\u ™ - ;
© % 7NN
i EER AR SR
o (H30.10.64&#2)
=N B ,
R #l L S '
R .20 4 BT 6 7R
W .30 B - B 5- :
sl P ek i A A
@ ; . ~




D e R 2 M
~> | ® | & HEE
. | 5 (B MRS M S i
36~37 | TR | ERRIR | EERMEYLD | 2-2 | (HMbIT WIS 0N HEE S (T R)
Yk | mEHAR AT AR EERTZEAT 1 4 ko
| W B
(VEZE
BB T S S AL R AR 2 £ EAL . EREORRLEEB -0,
HEOFBERTS £,
(OWIEF MR

EEMBIEEORNTRICEVTFELZRET 00,

2 ERAE
iR BEETEER EE
WT A% BT PR ET 1548 T A B BT ~ FRET 1,950m
[H30 BB ERNZE] IT=L=120m
[2 B WERBXAR] ITEL799m
3 MiRAR
Bt IR A R
B & E X E -
EEIXHEX | REXHE | #HAEX2 ZDfts — fi% B4 iR
FH ik FH T FH +H
LT HEHEE 122,000 60,000 - 55,800 - 6,200
2 A #IE A 18,000 A.9,000 - AB8,100 - A900
W OE # 104,000 51,000 - 47,700 - 5,300

X1 EEMEE HEBNREXED 50%
X2 HEEFTLUE 90% (ANHEEZRE)




st

nm‘ﬁa—-em |

=4

(&) —
SIS ELMTEGHT 1 SR
L=1950m, W=10m

D — 20 e AT T

=120m

IR = 5304 1 7 72 067 _
TR E AT T E B j




[(BHBAFE]IFTENRAE 60~61 X—
8E TAE 21 EBREBEYLSHE 3B ERBYLSOSHERHBEE
(B FH)
ﬁ B R AW R
XA s EExe | BEHie | K | ok | —MER
WE® . i . 4 ) .
FHRE
(48 Bh ) E R 3T e _ = _ _
TR - -
HAEER his
(MARIEEE | RESkE 18,000 9,000 - 8,100 - 900
WER S |1 AB)
AENIETREAKHT 1| #RileaEeR A18,000 A9,000 -|  as100 - A900
= (2 AHE2)
R . 0 ) " ) 5
(&) '
B BEGSRTATRELSEZERECHD., IEBETICE 2L 2MAERTERLIL

Mo, PHERET S8,

(

7

e

Wy

2O TR T

—orEn e
e

f

i

A

S8

L

>

ST

— 'E
____[HiW=8. 75m~11.5m

HL=2, 500m

T




(MR R]PESRASE

8k kK%

218 ERBYLSE

60~61 _R—

3B EBRBYLSHRHRR
(BEfSL -

TR

T R A

&

B R N

#

Bl 3% &

R &

75 1%

Z Dt

— AR BAIR

[#HB) LB Rg#TER
BHRERE
(W75 R EE R
HESEE ST {4 &)

WL ANEEBTERET 1 5
R

HIER
FHBE

104,000

51,000

47,700

5,300

X FER

36,000

17,500

16,700

1,800

iR BAErEE
(11 A=)

50,000

24,500

22,900

2,600

kit B BT
(2 AE£)

18,000

9,000

8,100

800

i BA Br AR
(&)

68,000

33,500

31,000

3,500

fRtLsEH

ERAEEUECE EHSCTHOBHEZEL. IENFERNICETLEWER
AHTHH =8,

i
’éﬁf)‘ .
A AR e (\j

N

VLG

—

——
o

=] T4 FRW

o

4 BB 2R

e
l/'

AT A AT T 4

: 2N

o
| TH L=120m

> 2w
: 'P\“?;i\;%l % eeim

o

(Mags)

I¥ L=9m

R # |

)

10

T ANEMSCIGTNE

o ot Dot

e

PR ERUBEHFERH |

e




(#RBAFE] PHEHHE 60 ~ 61 R—

8S¥ KB
218 EREBEYLSE
5 EBETEXERESE
1 HERBYLHEBEEHEESRAR (BAfsz:FH)
B R A R
*x & w EREmE | R0 | 500 | Tof | — R
smmcsnamge TARR | 99157 — — | 89, 200 — | 9 957
s | EHTES | 60,357 - — | 72,300 —| 8057
@HBITFEE | 18, 800 - — 1 16,900 — 1 1900
XEFTXEEE 90%
2 BHEABRUBHEAR
HREER (B - +H)
SEN
( YAIZ&EAES
i Bo# A ERH " =
&S 3?:10 (1.5/10)
@510 " umm | xmren | ausna
B 5245 47,775 | 40, 609 7,166 7,166 —

IE2

| (HE~EARA)

i
]

BBESR

195, 000 |

165, 750

T A e

)
B) B/ ¥
(FaEETHELL)

(F &)
. | D) BREES
(4 BHr)
s | ) BRAER —
| (i)

R) REHREFILER
7 AT O A {R)

{ N e
¥) REBESHE

3,000

HTHH=8,

1 (= \LHD) 19, 500 16, 575 2,925 2,925 -
IR) FRE=FR

12 (RIRHT) 47,715 40, 609 7,166 7,166 —

it 661,050 | 561, 893 99, 157 80, 357 18, 800

17 ¢ -l EERICRETLE A

B : —EE ) EEHwHFE R —RRE

1

1

O : RUERT EBRR



M

4

B

[EmY < >R REGERRAELS (RERH) HEEM

Ty —

RA7

12



ﬂngmugwuxSQﬁdz&er~ﬁvu~maaxp%41 ; Z A 7R
- E#2 TEi BRGSO~ S 59 A L
v ) N =N v
_5“&/ \—) () BEEE S (KGR ~%2E)
7 S&HERM L=1500m
v =] T
: [
= . A A\ P \
)- WEER L=380m -
‘ TR s ]
- - (&3
- ] AR 138
< = 2 S 1 o~
. N O /5
: )
A._ ® . "¢
L] / @
)
()
MEAE R T (R A
_L=40m
{ ()
AR T (L) ]
=40m >
N | R0 EEE TR A
Ay} % I | = aosE BE M B f Y
1\/ ) D 31 4 B AR T R AT
= U :

e NSNS

et

L s o 7 -~ — (N7 —

NERY
i

/v
o et 3y

13

)
Ll

_‘l‘\

A

=

)

2 IIII:”H 3

i /L =l

s

206

T2 FEEETEMFAS
FRE30LE R HEAE AR

7 | PRSI T R A |




S NN WS SRV S SR AN R 'f-"‘r\ L) @: (7 (//
fia 3 E 3 R@ il ‘
MR 2 LN i D nsRsRER RETR) | T s s
| ’ e eosmzm L-aton [/ |
; Y NG =N RN ;m&v“")‘)q 7 J

el _"F.').‘ o3
Wit 7

AT

I / 5
' (D PROSNY
ST

ZAED 2\ N ';

/\\\72,% I | 720 EE R WA
A (/"/ B o B R :
\N C\\l\\\ WJ e Rk O S il

W\ A ~7 TN ]

INTXY

ki

NICER F A o N NN ) oS 3 % TR .V"V/ Ct\‘-m/ :
- ([EE10 —RIRE RIEABHIRE (1RET) r,r\\ A
M WESNEANN .

) "Y e ‘-\‘\,
'—’r' e s : \,

Ty
(\_ ,\\\\,_\‘ X

Py 2RO (R )
T =TOMIT=N ) =iy Tk F N
([T :\iﬁ“ SR FE BN AN =
W > 22 e LAY T B sk p e amam -
3 { (‘ el € A :,'-—«u\! J- \\; ~i
TV AY) vy S ey m\\i\_ﬁgf'
U, I AL Fes '-/\\.\T. ) £ “Jh}—"“ \q (3 /%g
n '\_}‘;_1',-“"_’,![‘.L“\i',’l,f*:“, S ._,/(,_ R
P & e 9 ) | T R 294 B TR
*} ;:) ,,r/ , iw ‘ ( -~’If"';’,’-"-:\—h‘ D | TR0 e He A T 21
nﬁf(_r;@;\\) 0 WELQN 531 B LR P T
S o J((PRA)) Ad T :

14

3

et ey



¥ E OB OB OB

B % 4 ®E
R—P 14 15 = 3=
, 8 3 5 (R  S R EEEE -4
38~39 -1 | (HEEABERAZHS) i

+A® | ANEERE | ANREE 42 s :

1 =
EXEN

BkOBELEICIHE NZRLOHLKDEEERHT A LEBNIC. EERMTHALRE
AEBHREXMEEEAL. RIBRAET T ST EERBRETREHE T, A)IREE
T33m,

(DMMEFTEER
EE#HBEEONREBICHEVFEEZRET 210,

2 BERXANE
[H30 HBHEXEAE]
TE #EET L=36m. 8L 1 X

[2 BHEREBEEARE]
TE H#ET L=30m,. BHEHE 15X

3 BARAIER
B R’ ®W R
X5 THE =1
e E”E_ H_E,Hjﬁ A3 | FDfhd4 — AR BLIR
1 %2
FH FA FHM +H FH T

LT HE 132,000 38,000 38,000 35,100 17,000 3,900
2 AH#IE AG67,700 A19,232 A19,232 A 17,300 A9,994 A1942
#E ® 64,300 18,768 18,768 17,800 7,006 1,958

X1 EEHBE HHMNRBEXED 1/3
REENRERED 1/3
X3 EEFHUE 0% (DNHEEER)

RAAFNBFEELESBS (RATTEERBEEENSOEES)

X2 BHER

X4 £ D1t

15



B GHR

A

(H#)
#BET: L=36m
gl : 1

ﬁ G

MET
giEE

<

ML
I 5,20 TR
- < 04 16 T P AR

TR FEE LA T P EEFH




¥ E BB E = 2 £ fHIEZE
~~s | # ® B |&%
, 5 3 (B A E IR AT £/
40~41| K& ﬁ!ﬂié‘rﬁ ﬁﬂ&;% 1-1 | (HEEXBHELREX TSR A62.000
357 o T 7 FE T '
18 =
(NEEBM

EERP THAUSEREFRARMAEZTFAL, TEFHRORBRERVEFR
BORLERY, EABERBEELERLSHOE THEHGERRDOFSLLZRS-0. &
BMERIEZTILD,

QOWEFHER

EE#SBSEONRBICHEVTELZRET L0,

2 BERNB
BRIR4A BEEXETFEERT EE
HrHhETFREAETIR | #EET~TEEET 400m
[H30 BLMWEXAZR] ITE L=110m
FAHhEE A=43m. EYEE —=X
(2 A EZREZXEAS] IF L=125m
At S A=14m. BYwE —X
3 MiRAER
Bt iR AN EN
X & EEE
EEXHEX | BXHE | #hAFEX2 Z D1t — fi% Bf iR
FFl FH T FH “FH T+H
LUWTFEE 105,000 50,000 - 49,500 - 5,500
2 A#WIE A62,000 A 31,000 - A 27,900 - A3,100
# E #® 43,000 19,000 - 21,600 - 2,400

X1 EEMBE HPNREXEED 50%

X2 BEFTYE 0% (ALELERE)

17




_ OQ
28| Frith T B ET R
L =400m
. W=15m

=
a

o

Ro#

i
K

- T 294 = THEATE T

:_ F 304 BEHE T F 2 W

TR 314 B AR R AT P R B

18

ITE L=110m
FAHBERS A=43 m
#hmE  —=0

B

(B =
G CYSTIU £
N \
7 //é >

| . ET
S\
v
2
m . o
D (w
me
A
iy | b
)




¥ H WS = ¥ % HIEHE
R— | = 15 =| S
. 5 3 [fBn Tt E R E R EEE T
40~41 | TKE arsmg@' ﬁiﬁfaﬁ 1-2 | HLBFBEHBREXHR) i
EOEERATE '
18 =
(WEXEEB

EEMAB THINSEREFRERNEEFEMAL. B/ BREZORBEHOREM .
HITEOREMEDR ELZRHS-H . ERHRIEEZTILD,

(QFHIEFHER

EEMBERONRBICHENTFEZRET LD,

2 BEENE
BRI BETTEEMN EE
1B D EERATHR EEET~FLU1TH 200m
[H3I0 B WEBEEXERZE] IE2FTE —H
HEE(ERERR) —K
(2B WEREENZE] IE L=53m
3 BHRMAIER
Bt iR AN &R
X & B EXE
EEXZHEX1 | BXHE | #HhAREX2 FDith — 1% Bt iR
FH 6ils il FH FH il
LT HEE 88,000 43,500 — 40,000 — 4,500
2 AB#WIE A78,000 A 39,000 - A35,100 — A 3,900
w OE # 10,000 4,500- - 4,900 — 600

X1 EEMBE HEIEREZEED 50%
X2 RMEFTLE 90% (AHETEZE)

19




E{AT

e

g

)

}‘};‘?

SRS
SR

S TEER
i mm (2REBR)

METHA

g

.

=)
=

=
M

‘"E."i
i ks

.

\ .-"%‘ it‘
1.3

R
7,

.__.,“‘

e

&
!
&
.1

| Lo

"o g
RSO
F

Lt
e ALY
BT Q!
Lk
54 l“ll ]

T

Y
o]

L WS,
- v
!

| 7]
L EE

¥ ety

T A

i

s

»

FIETET)

“;ﬁﬁai

i <

ol

W

w 4|

i
.‘,—i

FER2OFEEECHmITEMN

FRI0E BT T BT

T R34 E LA AT P E BT

20



F H BB 5 = % WMIEE
~— | & 1H B &S
. " ; (BB EEREREER e
40~41| TRE %I!‘rﬁé"rﬁ ﬁ%&ﬁ%i 1-3 | (HEEXBELEXMAE) S0
Bl (AT TR) '
1 8 =
(EZEY

EEHM CHIMEEARBREXMEEEFAL. STERVEALNRETRDOLT
FIATELRFLEFIVNI—IDOHHERS=H . EBRBRRIEZTI0D,

(2)fHIEFHIEH .
EE#BEEONTRICHEVFEZBETSL0.

2 BEARE
B4 BETTEEMN EE
FHEEHRKIIR) | Fil2 TE~#HKXIHEH 270m
[H30 X1 ¥ E £ RN BE)] AEE A=64 M., BY#E —X
BERE —=
[2 8 WHEREXANE] AHEE A=27m, EY#HE —
3 MRAWER
Bt iR A R
X % =2 ¥ B
EEXHEX | BXXHE | #hAEX2 Z Dk — fi& B iR
FH FH T8 FH TH Vi e
LTFEEE 103,000 50,000 — 47,700 - 5,300
2 B#WIE A 43,900 A21,950 — A 19,700 - A2250
# E 59,100 28,050 — 28,000 - 3,050

X1 EEHEBE FPNRERED 50%
X2 EREFTLE 0% (AHEBXEH)

21




AT Q75 A NI R

‘ ik (FTALIIX)
T

o B

\ 0TI s xmmen] e
S TR AR

(Z47) B ] - el
FibERE A=64 i fisd s 3 ¢
s —=
P MERR —=X ST [

(REES) e N e e BOEBAE £
FbERE A=37Tm
7| MEEER —=X o=

g8 ERR2OFEEFCHRITEMN

I ik 30 £F BE 1 1T F % & A i

, , L3 14 FE AR R AT T 52
i I s~ _ S

22



8
F E B BAE & = -
=Y | 1§ CREE .
40~41 8 5 6 w [(FB] AEEERERE XS FH
i*g %BT'EE'I'EE {I}E ﬁﬂ:ﬁ’_{} A34,200
1 # =
(MEXEH

EE#MTHOIMSEARABFRARMEELEAL. SLBARICE T, BiS. BES
FERBRIHETRELGFIAER S0, AXEERFEITILD,

(FHIEFHIEH

EEMBMEXZONTRBICHNFEZRET L0,

2 BEAR
rEA EXTEEMR ETE
ofns NES &MWL 5 THIEM 21ha
[H30 B MEEXEARNE] IE BEREH L=129m
FAhEE A=2196m
[2 8 BEREERNE] ITF EXREHR L=6Tm
3 BHiRAER
Bt iR A iR
X % = - )
EEZHEX | BXHE | #HhAFEX2 caolicl — fig BA IR
TH T §is cni FH FH
LT HEEE 58,500 25,650 — 29,200 - 3,650
2 B#®IE A 34,200 A 14,633 — A 17,600 — A1,967
#w OE % 24,300 11,017 - 11,600 - 1,683

X1 EEHBE NREEETEE)D 172, (BHE) D 1/3
X2 FEEFLNE 0% (NHLBEZE)

23




(= oo Wit el L1 T BRI W Y Bl = Zapggat g g VAN N NG A N
(#B)) NEFERERSER
THBRAR YO

SERHBER -

His. =

S —

/' ".‘:’-7;‘ ! .' )
L Jle [

i
N[

]
[

(%) e o e
EEEEMH L=129m ?;f’liiﬁ
FAMbER/® A=2, 196 i \ -

AV Y ) >

y N

(A5 e 1
FMIRE A=2, 196 i
T, )
1 RE
TR0 B E TR WA /
i BT T304 BT B W %
il == 4 TTIRY FRUEEURBHIEET |




[#RREARFR] PHEAE 62 ~ 63R—
8 LTKREB

515 #EtER

78 RETEXRAES

1 BEHEREESHR (84 FF)
% R A R
¥ % & & # EfETHEE | RSTHEE | #hoFHEXK FDth — g EHR
amsERARSe | THEE | 50,000 . — | 45,000 — 5,000
HaRRBHLE | RMTEE | 26,000 o [ 23,400 2, 600
RTEERE | spameasrsE | 24,000 s s |- 21,500 — | 2,400
1 FHEE | 28000 w3 [ 25,200 — 1 2 800
m;;;iiﬁfﬁ XHFwmE | 14, 600 = 1 13, 200 1,400
@B | 13, 400 — [ 12,000 T 1.400
amsERAmS | PHEE | 30,000 - — 27,000 — 3,000
BHA BT | XHTEE | 13,000 = — 11,700 1,300
BEEXR | mammrm | 17,000 e T 15,300 — 1,700
=Hm@E | 108, 000 =i T 97,200 1 10, 800
& & XHFEE | 53,600 o | 48, 300 — 1 5.300
@mEAE | 54, 400 I | 48,900 1 5.500
NEEFTELE 90%
2 EBEABRRUBRAR
(1) HEEFBHELREXZNERER (BfL : FA)
e
o ( YRIZEBEEE
B momom | BER . =
o (5 510) (3 ?;10) 410
: ' FUBE | ZHTEHE | RRANE
) (H0) BEHETH
@ | ERETR | 500,000 | 290,000 | 160,000 50,000 | 26,000 24,000
pH= { - — 1 - - -
Sk ﬂfﬁﬁm RRKEBMEEL. FENCET LG VERAATHS
(2) HBELE (84 - FF)
AR
( YRIXEEBES
HE | pow g | m2r | = 5 k-
&5 ) ) B . (5/10)
wi(—) | B:(5/10) |
@173 | #:a/3) B /0
FHBE | LHTEE | RRANR
@ |¥ (g“)*fgﬁ?gfﬁ 50, 000 | 25.000] 25000| 13.000] 12 000
@ |M@EEIR| o500 3000| 3000]| 300 1,600 1, 400
#E)
5t 59.000| 3,000| 28.000| 28000 14.600| 13, 400
RIETEEL. EREEE ORI HMEEL. FENCET LELER
RS HTHDHI=D,

2h




(3) IHAHFEERBRERE

(B : FH)

ZER
o ( YRIZEEEE
o M OfR A BEXE o m
w5 E]) (8?1:0) Ll
FHIRE |ZHTEHE | BReAHE
) (HR) A ETHR
@ (s T ) 150, 000 — | 120, 000 30, 000 13, 000 17, 000
483 fgﬁ)ﬁ%#ﬁ. RihEEICEMEEL, SFERNICETLEVWRAATHD
A EEREEEH (BfiL : FH)
AER
HTEEREE BEE =
3] =
PR | XHFELHE | BMEAHE
&t 709,000 | 293,000 | 308, 000 108, 000 53, 600 54, 400
) - fEEh
Bi) . Bk
(#p) &R ETEERE
O : BHEETERR

26




Epanami

NTITE)
—REE
R0 -0
'R
-~RAHAR
J 3 [}

LI _L_

2f



FI ] \OF e

HE1 SHHEEE AEE (AHETR)

#%?l*ﬁﬂﬁiﬁ#ﬁﬁi# o é@i

i ?iﬂ, 4?9 & : e ' 3 g, -2 :
ST ;- g‘% SE (8 RENTHE (RE2TE~RE4TE) |LL~fF X : -
% o : SEHEEM L=850m EL : “;,‘1," NN
@ : : 4 " / . 3 v ' 2
] \‘\__ » "',L'; g b
55

[ /] \\\\%'_

e

JRA |
FHOEEFTERAH
T RE304F BERE R AR =)

AL LA R R T E E R
O =

M N g

EE2 MmN L

>

| )|~

\ T = 5

B et e e - ‘ 7 ,r/r_.' g v
T @mia@E) /
F.*ﬁ " I/%-}“ .r/ ot ) ; s e = A 1




) (AL R o 1 AT ON

#3 MATENE AL

J‘ e 2NN\ I

7 [EE4 SHHENS RETS (AHETX)
et IO,

il

= A #l
= I ol N | 7 20 [ £ TR H
e ‘--‘!/f@d’r]"}i I | 7 %3047 RE 98 M P
B e o TR EE LIS R T T AT




